
Sürgős üzenet az apától az apáig, 2024. február 28-án, LORENA-ig 

A TUDOMÁNYOK MEGSZÜNTETÉSÉRŐL, 
SZERETETT NÖVÉNYEM, Ez az üzenet nagyon fontos, és azt akarom, hogy a világ végei 

megváltozzanak, AZ EMLÉKEZTETÉS ULTIMATUMJA, HOGY A JOGI ANGER NAPJA JÖVEN, ÉS A FÖLD 

FOLYAMATÁVAL HASZNÁLHATÓ.  

De mielőtt elküldöm az utolsó morgómunkámat minden embernek, fajnak és nemzetnek, és el 

akarom készíteni az embereimet az egyetemes nemzet eseményére,  

Ez az utolsó üzenet, amelyet elküldöm, mint előkészítést a tudatosság megvilágítására.  

SZERETNEK, HOGY HITELEN EGYEN, HOGY MINDEN FÉNYE ÉS SZISZTERE TÁMOGATÁSA A 

FENNTARTÁSOK VÉGREHAJTÁSÁNAK NAPJÁN.  

Ezért felkészül arra, hogy a Fegyvereimmel MINDEN EMLÉKET támogasson, mint ennek az 

emberiségnek a pillérei és a Végidők apostolai, támogatni fogja a Szerelem Fegyvereivel MINDEN a 

többi testvéredet.  

A FIGYELMEZTETÉS NAGYON KÖVETKEZIK, MINT VÁRHATÓ  

mert nem tudok FENNTARTHATÓ, és nem szabad veszélyeztetnem azokat a jámbor és jó lelkeket, 

akik minden nap meghúzódnak, mielőtt dicsőségem lenne.  

Hallgassa meg a hibát,  

ÖN, MINT MINDEN EMLÉKESSÉG TÁMOGATÁSA:  

MINDEN NAPNAK KÖNYVE A JÉZUS KRISZTUS ELŐTT, KIK 3 órakor haltak meg délután, mindegyik 

ugyanazon órában, miután az oroszul imádkoztak, hogy elkerüljék a merciát, Imádkozni fogja a fiam 

drága vérének rózsafüzért. 

A KÖVETKEZŐ KÉT HÉTEN  

Március 4-én, hétfőtől  

KÉT INTÉZKEDÉSI HÉT, HOGY HITELES EGYSÉGEN MINDEN EMLÉKEZTETÉSET TÁMOGATJA A 

KONSZIENCIÁK VÉGREHAJTÁSÁNAK NAPJÁN.  

 - A KÉT HÉT alatt el fog gyorsulni, hogy a melegítés teljes legyen - 3 HÉT HÉT - és 15:00, MINDEN 

MEGERŐSÍTŐ HITELEN MEGERŐSÍTNI A MERCIA MEGOSZTÁSÁT, A FÉNYEK VÉGREHAJTÓ VÉRT, A 

SAINT MICHAEL ARCHANGEL 9 ANGELIKUS VÁLTOZÁSÁNAK RÓZÁJÁT.  

Ez az üzenet nagyon fontos, és azt akarom, hogy a világ minden végét megismerje, mert az összes 

testvére, a oszlopok támogatása, az összes menekült támogatása. 

EGYENLEN, A LÉGEM HITELES EMLÉKEZTETÉSÉBEN, A KÉT HÉT HATÁROZOTT AZ EMLÉK 

TÖRTÉNETÉBEN, A KÉSZÜLÉKET HITELES REMAINOKKAL, FENNTARTHATÓ A KONVERZIÓKAT ÉS A 

LÉGEK MEGSZAKÍTÁSÁT, TÁMOGATÁSHOZ SZÜKSÉGEK, HOGY HITELES REMAINOK, Ez az óra 

határozott az emberiség történetében, szükségem van rád, mint harcosaimra   

A Pokol kapuja sok lelket akar venni a pokolba, és nem engedom el!  

Ezért HITELES EMLÉKEZTETTEK, KÉRDEM, HOGY HASZNÁLJON KÉNYEIT, ÉS TÖRÖLJÜK, SZÁMOK 

SZÁMÍTÁSA TÁMOGATHATÓ, ÉS A KÉT HATÁROZATI HÉTEN.  

Ezért azt kérem, hogy nagyon komolyan vegye ezeket a mutatókat, amelyeket ma adok neked, és azt 

is szeretném, ha a GUADALUPE VIRGIN MARY-ját adnám neki, APOCALYPTIC KÉPVISELÉSÉHEZ, MINT A 



HITELES REMAINOK FENNTARTÁSA ÉS TŐKE, A mai napig vezetni fogja és előkészíti ezt a két hetet. ÉS 

AZ ÖSSZES EMLÉKEZTETÉSBEN, MINT MINDEN EMBERI KIRÁLYSÁG, SEGÍTSÉGNEK MEG A NAGY 

ESEMÉNYBEN, TÁMOGATVA A VIRGIN MARY-T, ÉS MINDEN FÉNYE ÉS SZISZTERE A KONZENCIA 

VILÁGÍTÁSÁNAK NAPJÁN.  

Nyissa meg a lelkét a szent lélek beépítéséhez, és kövesse a patont, amelyet mindenkinek 

megmutat, a missziói alapján.  

AZ ÉRTÉKELÉSI NAPOKNAK A TUDOMÁNYOK VÉGREHAJTÁSA ELŐTT, TISZTÍTJA őket, és tegye őket a 

gyakorlatba, sok lélek megmentése el fog maradni rajtad, hitetlen emlékezetem, EGY SZÍVBEN 

EGYENLEN, HOGY A LEGNAGYOBB TRINITÁS SZÍVÉBEN UNISONBAN vernek fel. 

Várom, hogy nagy ajándékokkal és kegyelmekkel jutalmazza meg a lelkiismeret megvilágosodásának 

napján.  

Én, apád YAHWEH  

MARANATHA, A fiam hamarosan jön 

LORENA ÁLTAL MEGÁLLAPÍTOTT: Miután megkaptam ezt az üzenetet, az Atya Istent nagy szeretettel 

éreztem az egész emberiség iránt, édes volt, de szomorú volt az a kis válasz, hogy hűséges 

maradványként tőlünk kapott, sújtotta és aggódott gyermekeivel, és KÉRJÜK tőlünk, olyan, mint 

Hűséges maradványa, más testvéreink támogatása, a lelkiismeret megvilágosodásának napján.  

Bizonyos mértékig kétségbeesést éreztem a tőlünk érkező kis válasz miatt, nagyon szomorúnak 

éreztem magam, hogy a szívemben éreztem az Atya Isten érzését.  

Ezért arra kérem Önöket, mint hűséges maradványokat, hogy végezzék el azt a feladatot, amelyet Ő 

nekünk, mint Szerető Atyának bíz meg, hogy imáink révén sok lélek megmenthető és megtérhessen a 

lelkiismeret megvilágosodásának napján. HITELES EMLÉKEZTETÉSBEN BIZTOSÍTJA bennünket, és nem 

szabad eloszlatnunk az Egyesült Államokban fennálló bizalmát. Tehát egyesüljünk egy szívvel! Mint 

mondja, harcoljunk egyhangúan a Szentháromság Szívével, és tegyük az emberiség iránti szeretettel 

ezeket az imákat, amelyeket ő kér, hogy tegyünk meg Lelkek.  

KÖVETKEZŐEN KÖVETKEZTETTEN AZ IGAZSÁG, A FASTING ÉS A PENANCE KÉT HÉTET.  

A nővéred Krisztusban, Lorena.  
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